

令和7年6月

お客様 各位

社会福祉法人全国社会福祉協議会出版部

訂正とお詫び

『社会福祉学習双書 2025』第1巻「社会福祉の原理と政策」において、本文の記述に誤り(抜け)がありました。

本文を一部訂正(加筆)するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

正誤表

該当箇所:101 ページ、本文最下行

誤	正
福祉政策のあり方、具体的には公的	福祉政策のあり方、具体的には公的責任のあり方は、 <u>従来からの実施責任から、次のとおりにより広がりをもったものとして規定されている。</u>